

办理结果：A
同意公开

开封市顺河回族区人民政府文件

汴顺政〔2024〕54号

对市政协十三届二次会议第540号提案的答复

李凯委员：

您提出的“关于顺河回族区农业农村局农药包装废弃物履行

职责”的提案收悉，现答复如下：

首先感谢您对我区农业、农药包装废弃物回收处置工作的关

心。农药包装废弃物回收处置是打好净土保卫战，减轻农业面源污染的一项重要工作，结合我区实际，我区农业农村部门主要做好以下几项工作：

一是加强宣传教育。加大对农药包装废弃物危害环境的宣传力度和广度，达到全面覆盖人人皆知，提高农民环保意识、责任意识和法律意识。目前在我区开展无人机飞防和机械统一施药的

经营户已达到全面回收农药包装废弃物的要求。

二是建立回收制度。本着“谁生产、经营，谁回收”的原则，由经营收益方负责回收农药包装废弃物。设置农药包装废弃物设施，作为是否达标发放《农药经营许可证》的重要一项约束性指标，不达标、不许可。

三是签订回收合同。在实施农业救灾项目中，在与中标单位签订合同时，农药包装废弃物回收作为一项重要条款写入合同。

四是争取财政支持。将农药包装废弃物处置资金，列入区级财政预算，积极争取财政资金支持。

最后，非常感谢您对我区“三农”工作的关心和支持，并对我区农药包装废弃物回收工作提出了很好的建议和意见，我们将在今后工作中采纳您的意见，结合实际，举一反三，把我区面源污染防治工作做的更好。

联系单位：开封市顺河回族区人民政府

联系电话：0371-25322640

2024年8月26日

抄送：市委市政府督查局、市政协提案委（3份）。